

贯彻新时代发展理念 推动企业高质量发展

马鞍山市工商联系统学习贯彻全国 两会 精神报告会举行



安徽省党校副校长、
教授袁维海



马鞍山市市委常委、组织部长、
统战部长范奇

6月6日下午,马鞍山市工商联系统学习贯彻全国 两会 精神报告会在市会议中心第二会堂举行。安徽省党校副校长、教授袁维海应邀作全国 两会 精神专题辅导报告。马鞍山市市委常委、组织部长、统战部长范奇主持报告会并讲话。安徽省总商会副会长、蒙牛乳业(马鞍山)有限公司总经理崔强,市委统战部副部长、市工商联党组书记夏为顺,市工商联主席贺应旭,市工商联副主席、一级调研员李真,市工商联副主席潘良廷等相关领导,全市工商联系统机关干部,市工商联(总商会)全体执委,各县区工商联、直属商(协)会骨干企业代表共180余人参加报告会。

报告会上,袁维海作了《全国 两会 精神之民营企业发展》在希望的田野上推进民营企业高质量发展

展的专题报告。他围绕宏观环境、产业、企业等多个视角,对当前的经济形势分析与中小企业如何高质量发展进行了精彩解读,同时结合贯彻 两会 精神与促进民营经济高质量发展进行深入解读,帮助全市民营企业家和商会组织干部进一步学习好、领会好、贯彻好 两会 精神。

范奇在讲话中指出,全市各级工商联和商会组织、广大民营企业要坚定信心,充分利用惠企政策,转变思维,推动行业协同,在危机中育新机,于变局中开新局,齐心协力解决复工复产中面临的共性难题,推动发展提质增效。各级工商联组织要切实服务好企业各项工作,切实优化营商环境,在推动民营经济高质量发展工作中发挥工商联组织的积极作用。

海洋风 张静



会议现场



注宁马都市
影内容

精准投资看 云上南京

《南京产业投资地图》发布

如何方便投资者足不出户 线上尽览投资资源、通达招商板块?6月9日,南京市委市政府召开新闻发布会,《南京产业投资地图》新鲜出炉,Web端、手机端同步发布。地图的发布,将拉近南京与投资者的距离,推动更多优质项目与产业链资源精准匹配,为产业结构优化助力,为高质量发展蓄能。

《南京产业投资地图》以客商需求为导向,突出用户思维,注重客商体验,精心打造一个集产业发展现状、产业规划愿景、项目投资环境、板块发展优势、科技支撑服务、资源匹配展示、扶持鼓励政策 等于一体的综合信息化平台。南京市投资促进局负

责人介绍,这张地图,是一张产业集聚的活力图、一张投资资源的宝藏图、一张投资落地的引导图、一张科技创新的能量图。这张地图实现招商引资从 欢迎光临 到 欢迎上云,从 人找资源 到 资源找人,从 各自为战 到 资源共享,打造一个智慧化、可视化、场景化的一览平台,方便客商 按图索骥。

据悉,此次同步发布Web端和手机端。Web端通过访问南京市投资促进局官方网站,点击投资地图栏目即可查看,手机端通过搜索微信小程序 南京产业投资地图 点击使用,或者关注 投资南京 微信公众号,访问投资服务栏目。

地图重点围绕企业投资前期考察城市最关心的两个初始维度,搭建两条搜索渠道:选择板块和选择产业,为投资者按图索骥提供精准指引。比如,部分企业家熟悉南京行政区划,可通过选择板块,了解某个区或某个开发区的主导产业、配套资源、上下游企业以及投资政策等,方便企业家进行投资目的地的前期考量。部分企业家熟悉产业的状况,可通过选择产业,知晓南京某产业的发展情况,地图根据客商的初步投资需求,推荐相关候选板块,方便企业家进行投资目的地的载体资源比选。

据介绍,地图首期发布资源涵盖30+园区功能平台、160+全景地块

载体、390+高端商务楼宇、380+特色招商政策、480+明星落户企业、360+产业配套、70+产业发展规划等。在地图上,醒目标注了南京市近年来重点打造的5个地标产业:新能源汽车、集成电路、人工智能、软件和信息服务、生物医药与生命健康。这是南京在4+4+1主导产业体系基础上,精心选择的具有战略性、高成长性的产业,瞄准全国前三、全球有影响力的总目标,不断增强产业发展活力、核心竞争力、产业控制力和国际影响力。同时,《南京产业投资地图》清晰展示了发展产业地标的产业园区信息、集聚企业信息、地块资源、楼宇资源及各项政策

等要素,为广大高端人才携项目选择南京,提供了更精准的指南。

南京市投资促进局负责人介绍,面对新冠肺炎疫情带来的严峻挑战,南京一手抓疫情防控、一手抓招商引资,一季度全面推广不见面招商,招商引资逆势前行。《南京产业投资地图》的发布,将进一步适应疫情防控常态化条件下的招商引资工作,更加方便投资者足不出户、线上尽览南京投资资源,线上通达南京招商板块。

记者了解到,地图后期还会将开发上线更多模块,不断丰富服务功能,提高用户黏性,打造政务服务好品牌、好口碑。

南京晨报/爱南京记者 周敏

江苏省财政完善创业担保贷款政策

晨报讯(南京晨报/爱南京记者 许崇静)近日,记者从江苏省财政厅金融处获悉,为应对当前新冠肺炎疫情对就业创业造成的影响,更好发挥创业担保贷款促进创业就业作用,日前,省财政厅会同省人社厅、人行南京分行联合转发了《关于进一步加大创业担保贷款贴息力度全力支持重点群体创业就业的通知》(财金〔2020〕21号,以下简称《通知》),并对我省富民创业担保贷款政策进行进

一步修订完善,持续加大对居民创业就业的支持力度。

为助力战疫,促进经济复苏,《通知》拓宽了创业贷款支持范围和支持期限,将受疫情影响较大的批发零售、住宿餐饮、物流运输、文化旅游等行业暂时失去收入来源的个体工商户,贷款购车专门用于出租运营的个人,贷款购车加入网络约车平台的专职司机,符合条件的出租车、网约车企业或其子公司等纳入今年的支持

范围。对因受疫情影响,流动性遇到暂时困难的小微企业和个人(含个体工商户)创业贷款,可展期至2020年6月30日,展期期间财政给予正常贴息,届时还款确有困难,可再次展期半年到2020年12月30日。

据了解,《通知》加大了对个人创业者和小微企业的支持力度:1、提升贷款额度。将对带动就业人数两人以内个人创业者最高贷款额度由15万元提高到20万元。2、降低了

贷款申请门槛。小微企业当年新招用的符合条件的就业困难人员的人数与企业现有在职职工占比由20%调降为15%,超过100人的企业由10%降为8%,带动就业10人以上,还款积极的个人创业者可以申请3次创业贷款。3、降低反担保要求。对新发放的10万元以下的贷款,以及全国创业孵化示范基地或信用社区推荐的项目,获得设区的市级以上荣誉称号的创业人员、创业项目、创业企业,经营稳定守

信的二次创业者等特定群体,免除反担保要求。4、提升担保基金效能。实行担保基金放大倍数与贷款还款率挂钩机制,在做好风控的前提下,将放大倍数由基金余额的5倍放大到10倍。

《通知》要求简化审批程序,推行电子化审批,逐步实行全程线上办理和一站式服务,各市县自2020年起要充分利用省综合金融服务平台等实行线上办理,以节约创业者时间成本,减少跑腿次数。